

关注

教育部严禁以营利为目的违规组织实习

21日从教育部网站获悉,教育部等八部门日前联合印发新修订的《职业学校学生实习管理规定》,明确“不得仅安排学生从事简单重复劳动”“不得安排学生从事Ⅲ级强度及以上体力劳动或其他有害身心健康实习”“严禁以营利为目的违规组织实习”。针对强制实习的问题,规定进一步保障学生和家长的知情权,不得强制职业学校安排学生到指定单位实习,不得扣押学生的学生证、居民身份证或其他证件。 新华

外卖选择不带餐具人数已超1亿人次

21日,国家发改委就促进绿色消费实施方案有关情况举行新闻发布会,商务部消费促进司副司长王斌在会上表示,2021年前三季度,餐饮外卖平台提供小份菜商家同比增长25.4%,购买外卖选择不带餐具人数已超1亿人次。 新华

八家网约车货运平台被约谈提醒

据交通运输部微信公众号消息,20日上午,交通运输新业态协同监管部际联席会议办公室对满帮、货拉拉、滴滴货运、快狗打车等4家互联网道路货运平台公司进行约谈,对滴滴出行、曹操出行、T3出行、美团出行等4家网约车平台公司进行提醒。约谈提醒指出,近期货车司机集中反映互联网道路货运平台随意调整计价规则、上涨会员费,诱导恶性低价竞争,超限超载非法运输等问题,涉嫌侵害从业人员合法权益,引发货车司机普遍不满和社会广泛关注。 新华

2021年全国纪检监察机关处分62.7万人

中央纪委国家监委网站1月21日消息,中央纪委国家监委通报2021年全国纪检监察机关监督检查审查调查情况。2021年,全国纪检监察机关共接收信访举报386.2万件次,立案63.1万件,处分62.7万人,包括省部级干部36人,厅局级干部3024人。 新华

交通运输部鼓励开展氢燃料电池汽车试点应用

据交通运输部21日消息,交通运输部印发《绿色交通“十四五”发展规划》提出,重点创建100个左右绿色出行城市,另外,将鼓励开展氢燃料电池汽车试点应用。国家生态文明试验区、大气污染防治重点区域新增或更新的公交、出租、物流配送等车辆中新能源汽车比例不低于80%。 新华

社会

千余名学生“被开户”涉事银行被罚1142.5万元

20日,人民银行崇左市中心支行公布了一则行政处罚,农业银行崇左分行因未落实个人银行账户实名制管理规定、违规使用个人金融信息等违法行为,被人民银行崇左市中心支行罚款1142.5万元。公示表显示,农业银行崇左分行存在的违法行为包括:因存在未落实个人银行账户实名制管理规定、违规使用个人金融信息、未严格落实银行账户风险监测要求、未按规定完整保存客户身份资料。此前,“广西崇左幼儿师范高等专科学校1457名学生在不知情的情况下被开立Ⅱ、Ⅲ类电子账户”一事受到广泛关注。 中新

川航通报一航班异常:疑似发动机故障信息

20日晚从四川航空获悉,当日四川航空3U8884北京至成都航班(B6535/A330)于飞行途中出现疑似发动机故障信息,航班机组随即启动该类情境应急响应程序,按标准处置程序,通报空管、机场、航司等相关方做好协同处置准备,并按标准规程有序操作。经机组妥善处置,航班平稳运行,并于14时47分安全落地成都双流国际机场。 中新

“恶意返乡”言论引热议 郑州回复最新返乡政策

1月21日,有网友在河南日报“顶端新闻”客户端留言咨询周口市郸城县最新的返乡政策,郸城县疫情防控指挥部在约1小时后回复:外地返回郸城县,需要48小时核酸检测阴性证明,以及绿色的健康码、行程码,并提前3天向社区报备。上述网友是在11:57发帖询问,而郸城县疫情防控指挥部的回复时间是13:01。此前,针对河南郸城官员在一段视频中宣称对中高风险地区“恶意返乡”人员先隔离再拘留一事,引起不良社会反响。 澎湃

恶意辱骂疫情防控人员一男子被行拘12日

男子顾某某因对疫情防控措施不满,对疫情防控医护人员进行言语攻击,事后还在朋友圈发布攻击辱骂疫情防控医护人员的言论。接警后,民警立即展开调查,将违法行为人顾某某抓获。经查,其乘坐高铁到达盐城后,因行程卡显示经过中风险地区,且无48小时内核酸检测证明,按疫情防控要求,医护人员对其转运并开展核酸检测。 中新

财经

2021年彩民买了3732.85亿元彩票

21日,财政部公布数据显示,2021年1—12月累计,全国销售彩票3732.85亿元,同比增加393.35亿元,增长11.8%。其中,福利彩票机构销售1422.55亿元,同比减少22.33亿元,下降1.5%;体育彩票机构销售2310.30亿元,同比增加415.68亿元,增长21.9%。与上年同期相比,除江苏、西藏、陕西、青海外,其他省份销量均有所增长。人民

近四成白领有年终奖 平均金额达10227元

智联招聘近日发布的《2021年白领年终奖调查报告》显示,2021年全国近四成白领有年终奖,平均金额达10227元,为五年内首次破万;一线城市年终奖普遍较高,北京再次上榜年终奖最高城市。数据显示,2021年能拿到年终奖的白领占36.6%,相比于2020年的27.6%、2019年的33.3%有所上升。 中新

“十四五”末基本满足超2000万辆电动汽车充电

据国家发改委网站21日消息,近日国家发改委等十部门发布《国家发展改革委等部门关于进一步提升电动汽车充电基础设施服务保障能力的实施意见》,提出到“十四五”末,我国电动汽车充电保障能力进一步提升,形成适度超前、布局均衡、智能高效的充电基础设施体系,能够满足超过2000万辆电动汽车充电需求。 中新

今年全国40城新筹集保障性租赁住房94.2万套

据住建部消息,20日,全国住房和城乡建设部召开视频工作会议,研究部署2022年工作。会议提出扎实推进保障性住房建设。全国40个城市新筹集保障性租赁住房94.2万套。规范发展公租房,新开工公租房8.8万套。稳步推进棚户区改造,各类棚户区改造开工165万套。全面推进城镇老旧小区改造,全国新开工改造城镇老旧小区5.56万个,惠及居民965万户。 人民

亚马逊今年将开实体服装店

美国电子商务巨头亚马逊公司20日宣布,今年晚些时候将运营首家实体服装店,地点选在加利福尼亚州南部一家商场内。亚马逊公司表示,这家实体店名为“亚马逊Style”,面积将近2800平方米,将出售男女服装、鞋及其他配饰。 新华

科技·万象

长征八号火箭运抵文昌航天发射场

从中国航天科技集团一院获悉,长征八号遥二运载火箭日前完成出厂前所有研制工作,于1月21日安全运抵文昌航天发射场。之后,长征八号遥二运载火箭将在发射场完成总装和测试工作,预计将于2月下旬至3月上旬择机完成发射任务,此次发射是中国新一代运载火箭2022年的首次发射任务。 中新

六项预期性指标锚定地理标志“十四五”保护方向

国家知识产权局近日印发《地理标志保护和运用“十四五”规划》,六项预期性指标勾勒出地理标志五年保护和运用方向:到2025年,地理标志认定数量保持稳定合理增长,使用地理标志专用标志的市场主体达到1.8万家以上,年直接产值保持稳定增长,制修订一批地理标志领域国家标准、地方标准和团体标准,建成国家地理标志产品保护示范区100家,推动更多中国地理标志在海外获得保护。 新华

北京冬奥会火炬手年龄最大者86岁最小14岁

21日从北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会了解到,北京冬奥会火炬手共1200名左右,冬残奥会火炬手共600名左右。其中,冬奥会火炬手来自各行各业,年龄最大的86岁、最小的14岁。在冬奥会火炬手中,残疾人火炬手占21%,包括优秀残疾人运动员、教练员以及其他行业的优秀残疾人代表。 新华

少林寺“网络考功”海外逾三千爱好者报名

21日从中国嵩山少林寺获悉,由该寺联合世界五大洲少林文化中心发起的“少林功夫网络考功大赛”已开赛,截至目前已有100多个国家和地区的3000余名少林功夫爱好者报名参赛。受新冠肺炎疫情影响,今年的方式为“云比赛”,面向全球报名,下至3岁孩童、上至70岁以上的老人均可参赛,参赛者只需在线上提交参赛视频即可参赛。 中新

19岁姑娘独自完成环球飞行

19岁姑娘扎拉·拉瑟福德20日驾驶飞机降落在比利时科特赖克市,成为独自驾机环球飞行的最年轻女性。据报道,拉瑟福德去年8月18日从科特赖克驾驶“鲨鱼”超轻型飞机启程,历时约5个月完成环球飞行,共飞越52个国家和地区。 新华

环球

联大通过反对否认纳粹大屠杀的决议

第76届联合国大会20日通过决议,坚决反对和谴责否认纳粹大屠杀。决议“毫无保留地反对和谴责任何全部或部分否认纳粹大屠杀历史事件的言行”,并敦促所有联合国会员国也采取同样的态度。联合国秘书长古特雷斯通过发言人发表声明,欢迎联大通过该决议。 新华

白俄罗斯总统再次感染新冠

白俄罗斯总统卢卡申科20日表示,他第二次感染了新冠病毒,此次感染的是奥密克戎毒株。据白俄罗斯总统网站消息,卢卡申科当天公开表示,经检测他感染了新冠病毒,目前没有明显症状。卢卡申科曾于2020年7月首次感染新冠病毒,当时没有症状。新华

美国撤销对华人教授陈刚的刑事指控

美国司法部马萨诸塞州联邦检察官20日撤销针对麻省理工学院教授陈刚的刑事指控。这位华人教授此前曾因被指控未披露在中国的合作而遭美方逮捕。美国媒体称,这是美国司法部所谓“中国行动计划”遭遇的最新挫折。陈刚在一份声明中说,这个所谓“中国行动计划”仍在继续给学术界带来不必要的恐慌,其他科学家仍然面临指控。 新华

韩国一电池工厂发生火灾2人获救或仍有人被困

据韩联社报道,韩国当地时间21日15时左右,位于韩国中部地区忠清北道清州市的一家生产汽车电池的工厂发生火灾。据消防相关人透露,目前建筑物内被困的3人中,2人已获救,推测还有1人被困。消防人员进行了第一次人员检查,但尚未找到失踪人员。 中新

以色列将为5至11岁儿童接种新冠疫苗加强针

以色列卫生部20日宣布,将为5至11岁新冠重症风险较高的儿童接种第三剂新冠疫苗。据以色列媒体报道,以卫生部20日指示医疗机构开始为这些儿童接种辉瑞疫苗加强针。这些儿童包括严重超重者、有严重慢性肺病和免疫系统严重受损者等,他们如果感染新冠病毒,发展成重症甚至死亡的风险较高。 新华

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:侯波

高价收购名家字画

旧书,老酒,瓷杂

电话:18866867078

地址:舜耕路6-1号(泉城公园东门

北50米路东)大雅堂美术馆

调查咨询

收购字画

◆疑难案件调查

取证86759888

家政服务

◆家政

18306417176

◆疑难案件调查

取证86759888

家政服务</p